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（２）自転車事故の賠償に備える特約を付帯できる損害保険の認知度 

問23 あなたは、自動車保険や火災保険に、自転車事故を起こした場合の特約保険を付帯で

きるものがあることを知っていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

自動車保険や火災保険に、自転車事故を起こした場合の特約保険を付帯できるものがあることを

知っているかたずねたところ、「知っている」（56.9％）が６割近く、「知らない」（38.0％）は４割

近くとなっている。 

 

 

＜経年比較＞ 

過去の調査結果と比較すると、「知っている」は令和２年度より4.5ポイント増加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

(1,428) 56.9 38.0 5.2

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

令和３年度 (1,428)

令和２年度 (1,588)

令和元年度 (1,448)

平成30年度 (1,459)

平成28年度 (1,587) 46.6

44.6

54.6

52.4

56.9

48.5

49.7

41.0

40.1

38.0

4.9

5.7

4.4

7.5

5.2
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「知っている」は男性が女性より10.5ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、「知っている」は男性30～39歳で８割近くと高くなっている。一方、「知ら

ない」は女性30歳未満で７割を超えて高くなっている。 

区別でみると、「知らない」は南区で約４割と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

知っている 知らない 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,428)

男 性 ( 643)

女 性 ( 753)

30歳未満 ( 44)

30～39歳 ( 60)

40～49歳 ( 102)

50～59歳 ( 113)

60～69歳 ( 127)

70歳以上 ( 197)

30歳未満 ( 71)

30～39歳 ( 77)

40～49歳 ( 144)

50～59歳 ( 133)

60～69歳 ( 113)

70歳以上 ( 213)

緑 区 ( 339)

中 央 区 ( 520)

南 区 ( 545)

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

55.6

58.1

58.1

49.3

60.2

65.4

52.8

51.9

25.4

53.8

66.9

70.8

66.7

76.7

47.7

52.6

63.1

56.9

39.3

38.7

35.1

37.1

35.4

34.6

44.4

44.2

71.8

38.6

29.1

27.4

33.3

23.3

52.3

41.7

33.4

38.0

5.1

3.3

6.8

13.6

4.4

0.0

2.8

3.9

2.8

7.6

3.9

1.8

0.0

0.0

0.0

5.7

3.4

5.2


